

1.8万公里!内蒙古小伙骑摩托游中国

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “穷游富游不如少年游”,内蒙古通辽22岁小伙于玉明凭借“仗剑走天涯”的勇气,独自一人骑摩托车完成游中国的梦想,并通过社交媒体分享自己的故事,吸引了全国各地网友围观。11月7日,于玉明结束北京之行踏上回家的路。

于玉明毕业于内蒙古民族大学,大学期间靠勤工俭学攒了一些积蓄。筹备数月之久,做好出行攻略,于今年8月7日开始游中国的梦想。

“我想先去看看世界,沉淀下来再去找工作,毕竟这是我一直以来的梦想。我从通辽出发,途经甘肃、新疆、西藏、云南、四川、重庆、广西、贵州、广东、海南等地,去过荒无人烟的戈壁滩,经历过江南水乡的和风细雨,沿途见到壮美的名山

大川,遇到自由自在的藏羚羊、野狼,走了3个月,行程18000多公里。”11月7日,于玉明接受采访时说,这是他第一次独自骑行旅游,从绿草如茵走到落叶缤纷,一路收获不少美景,也认识了很多志同道合的骑友。他印象最深的是在新疆骑行时,有一天太晚了没有找到搭帐篷的地方,一位摩友大哥热情地邀请他到酒店同住一个房间,给予了他很多温暖。

谈及为什么喜欢骑行自驾游,于玉明说,骑摩托车与开车不同,会有一种真正融入大自然并被它接纳的感觉,这次骑行也是他为自己22岁生日送上的一份特殊礼物。“这次骑行也让我明白,人一定要有梦想,人生才会变得精彩,只要努力,坚持不放弃,梦想总会实现。”



于玉明骑行海南



运动绽放芳华

11月8日,选手们在进行夹球跑的比赛。当日,由内蒙古自治区社会体育服务中心、呼和浩特市回民区人民政府主办的“舞出巾帼风采·运动绽放芳华”内蒙古自治区妇女健身趣味运动会在呼和浩特市全民健身服务中心体育场欢乐开赛。运动会以趣味、多样的形式设置项目,设有个人赛和团体赛,700多名参赛者在轻松愉快的氛围中享受运动的魅力。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

当她准备邮寄黄金时……

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 11月6日18时47分,呼和浩特市武川县公安局刑侦大队反诈中队接到上级预警指令:辖区一居民疑似正遭遇电信网络诈骗,准备向不法分子邮寄黄金,请立即出警处置。

接到指令后,民警第一时间与辖区内多家珠宝店取得联络,经逐一排查,确认胡女士于当日17时30分到武川县某珠宝店购买黄金91.89克,共计65149元。民警在调取购买人信息后,立即电话联系胡女士阻止邮寄,并将她带回公安局。

民警告诉胡女士,这是一种新型的诈骗手法。骗子常以“刷单”套路吸引受害者,让其轻信在短时间内可以获得高额利润,进而诱导邮寄黄金提现。一旦寄出黄金对方就会失联,更不可能获得任何收益。在民警耐心劝说下,胡女士终于意识到自己被骗,及时挽回经济损失。

119宣传月:乌兰牧骑来助阵

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 11月8日,呼和浩特市消防救援支队在内蒙古自治区文化馆举办乌兰牧骑——唱响全民消防主旋律119宣传月主题活动,来自全市各社会单位600余名员工和在校师生参加活动。

活动以歌曲《内蒙古赞歌》拉开帷幕,融合歌舞、快板、情景剧、相声等多种艺术形式,并通过视频短片展播行业部门、社会单位、基层组织和各界群众落实消防安全主体责任、广泛参与消防工作的事迹,兴安南路区域服务中心曹金辉、王府井奥莱如意小镇微型消防站队员、土左旗市民张二厚向观众分享参与消防工作的心得体会。10名少先队员向消防工作先进集体、先进个人代表送上鲜花致意。现场,军旅歌唱家、国家一级演员马丹,著名歌手豪图、青格,国际唱片华语音乐大赛特别金奖获得者、第十四届“德艺双馨”公益人物苏勒亚其其格,蒙古族青年歌唱家科尔沁夫等先后登台献艺,呼吁全社会积极关注消防、支持消防、参与消防,营造“习惯安全 人人消防”的浓厚氛围。

情景剧《蓝色的星星》、快板《巾帼蓝焰勇毅行》、相声《开心一刻》、歌舞《北疆火焰蓝》等节目也轮番登场,生动呈现消防救援人员监督执法、扶危助困、灭火救援等场景,为观众带来一场精彩的视听盛宴。



李耀廷以买卖房屋为名实施诈骗! 受害人快来报案

新报讯(草原云·北方新报记者 刘 惠) 11月7日,呼和浩特市公安局玉泉区分局发布公告,向广大群众公开征集犯罪嫌疑人李耀廷涉嫌诈骗案犯罪线索。

据介绍,李耀廷涉嫌诈骗案已由玉泉区公安分局刑侦大队大要案侦查中队立案侦查,为查明事实真相,依法打击犯罪,凡在呼和浩特市玉泉区被犯罪嫌疑人李耀廷以买卖房屋为名义诈骗,未报案的受害人,请尽快携带有效身份证件、报案材料、聊天记录、转账截图、银行流水来公安机关报案。

报案时间截至11月27日,报案地点:玉泉区公安分局刑侦大队大要案侦查中队,办案民警:丁警官、付警官,联系电话:0471-6609948。